



郑好贷、“郑好融”平台入选国家级案例

助力中小微企业发展,已解决融资需求超3万笔

本报讯(记者 安欣欣 通讯员 郭慧)12月19日至21日,以“诚信建设筑基中国式现代化”为主题的第六届中国城市信用建设高峰论坛在内蒙古自治区呼和浩特市举办。论坛发布了第六届“新华信用杯”全国优秀信用案例及新华信用普惠标杆案例,郑州郑好融征信服务股份有限公

司报送的《郑好贷:五位一体创新普惠金融产品》获评“新华信用杯”全国优秀信用案例,“郑好融”平台入选新华信用普惠标杆案例。

据了解,为破解郑州市小微企业面临的“融资难、融资贵、融资慢”和金融机构“信息不对称、贷款难、成本高”问题,郑州市委、市政府汇聚金融管

理部门、金融机构等多方资源合力打造了郑州中小微企业金融综合服务平台(又称“郑好融”平台)。自2022年11月30日上线以来,“郑好融”平台入驻用户102.8万户,入驻各类金融机构114家,发布金融产品247款,解决融资需求超3万笔,累计授信金额654.85亿元。

作为“郑好融”平台及郑

州政策性金融产品的运营机构,郑好融征信积极探索破解中小微企业融资难、融资贵、融资慢问题。围绕信贷业务全生命周期构建数字化风险控制体系,形成以数据赋能为核心、政策金融为引导、平台服务为工具,构建“服务平台+应用场景+数据汇集+征信服务+政策金融”五位一体的服

务模式,联合金融机构打造“郑好贷”普惠信用金融产品,助力实体经济高质量发展。

今年4月份以来,郑好融征信与首批合作机构工商银行、邮储银行、郑州银行完成“郑好贷”产品的合作。截至目前,“郑好贷”产品已完成授信超19亿元,带动合作金融机构同比新增授信超100亿元。

我省11个高速公路项目年内建成通车

打通连接河北、安徽、湖北等6条省际大通道



今年我省高速通车总里程接近9000公里

本报讯(记者 张倩文/图)昨日,记者从省交通运输厅获悉,2024年,我省全力推进交通优势再造,持续强化河南在中部地区大通道格局中的地位作用,预计全年完成投资1400亿元以上。

内河航运发展全面起势。龙头标志性工程周口港中心港区全面开工,沙颍河周口至省界段等11个在建项目和淮河淮滨段等13个新开工项目加快建设。

路网大通道能力持续提升。沿大别山等11个、643公里高速公路项目年内建成通车,成功打通连接河北、安徽、湖北等6条省际大通道,今年通车总里程接近9000公里,明年将突破10000公里大关。新改建普通干线公路587公里,国道230、240黄河大桥建成通车,省道304濮阳黄河大桥打通豫鲁省

际瓶颈通道。

中国邮政航空枢纽启动实施。8月26日,中国邮政航空枢纽项目在郑州正式签约落地,“133N”邮政快递枢纽体系持续完善,全球性国际邮政快递枢纽建设加快推进,枢纽经济新动能持续发力。

“四大一号”旅游公路连线成网。以旅游环线建设为牵引,打造“四大一号”旅游公路,完善“快进慢游”网络,建成旅游公路2604公里,打造定制旅游专线、特色服务区、房车营地等文旅消费新场景。

智慧交通转型全面提速。以京港澳、连霍高速为骨干的“一轴一廊”示范通道纳入首批国家试点,加快建设2606公里示范通道及网络,协同推进智慧航道、智慧港航平台建设,努力打造在全国具有影响力的智慧交通发展标杆。

高速“补能”网络持续加密。在实现我省高速公路服务区充电桩全覆盖的基础上,重点加密连霍、京港澳、大广等高速公路充电繁忙服务区充电桩建设,新增充电车位884个,其中超充车位76个,单桩最大充电功率600千瓦。

物流降本增效落实有力。今年1月和7月,分两批对12条高速公路实施差异化收费,全省总里程达1928.8公里,形成“遍布全省、纵横贯通”的差异化收费通道网络。1~11月,累计优惠通行费6.05亿元。

国际道路运输创新突破。内陆首个TIR国际公路运输集结中心建成挂牌,在全国率先实现TIR运输双向联通和常态化运营,“中国证中国车”首发出境、大件运输首单启运、冷链运输首车进口等4个首创。



一屏调度 一体指挥 共享10万余路视频监控 今冬城管交警协作除冰雪

本报讯(记者 谷长乐)12月19日,郑州市城市管理局发布应对低温雨雪冰冻天气的准备情况。与以往不同,2024—2025年冬季,数字城管平台将共享公安部门10万余路视频监控,实时监测道路融雪情况,实现市区道路清除冰雪“一屏调度、一体指挥”。

寒潮来袭,郑州城管部门按照“技防”“人防”“物防”的思路,做好应急准备,并利用雪前“时间窗口”,对各区县(市)冬季除雪设备、物资、动员等情况工作逐一检查。

在技防上,优化升级数字城管平台,共享公安部门视频监控10万余路,集成整合除雪设备、融雪物资、视频监控、举报案件等实时数据,充分发挥多源视频融合的平台优势,实现市区道路清除冰雪“一屏调度、一体指挥”,与公安交警部门建立协作机制,确保及时有效调度处置。

在人防上,组建环卫、绿化、热力、燃气、自来水、执法等303支应急队伍共计25026人,开展清冰除雪实战演练30余场次,以演促干、以干促进。

在物防上,各级城管部门结合实际增加小型除雪设备和人工除雪工具配置,补充融雪剂等除雪物资,有力保障清冰除雪工作在全域开展。据统计,目前全市共有雪滚、雪铲、撒布机等专业除雪设备2491台,较去年增加7%;各类除雪工具55772件,其中专业推雪铲、推雪板共14790个;准备冰雪消纳场72处,约181万平方米,面积较去年增加64.5%。

为达到在极端严寒天气条件下水、气、暖等公用事业也能稳定保供的目标,郑州市城管局要求供气、供热企业加大供气、供热场站及管网设施巡检维护,避免产生因场站、管网设施损坏引起大面积停供现象。

河南将选调1198名 应届高校毕业生到基层工作

本报讯(记者 陶然)12月20日,记者从省人社厅获悉,2025年,河南将继续选调1198名应届优秀大学毕业生到基层工作,其中,普通类选调生1092人,法检专项选调生106人。12月23日开始报名。

据悉,此次选调的范围为2025年普通高等院校应届本科生、硕士生、博士生(定向培养、在职培养、委托培养和全脱产学习的除外)。报考者必须是中共党员(含预备党员),或报考学历学习期间担任过班长(含班级)以上学生干部且连续1年以上,或获得校级(含校级)以上奖励,或大学期间具有参军入伍经历。境外高校考生须为硕士以上毕业生,且本科阶段在国内高校就读。

截至2025年6月30日,应届本科生不超过25周岁(1999年7月1日以后出生),硕士研究生不超过28周岁(1996年7月1日以后出生),博士研究生不超过35周岁(1989年7月1日以后出生);大学期间有参军入伍经历的,按服役年限适当放宽。

注意,报考者须在2025年7月31日前取得相应毕业证书和学位证书,博士研究生可放宽到2025年底。报考法检专项选调生的须为普通高等学校法学专业本科及以上学历的应届毕业生。符合条件的报考人员须在2024年12月23日10:00至27日18:00登录河南省选调生报名网站进行报名。普通类选调生在录用单位最低服务年限为3年。